
Результаты анкетирования по вопросу организации школьного питания 

«Школьное питание глазами учащихся» (22.05.2023) 

 

№ Вопрос Результат ответа 

да нет иногда 

1. Завтракаешь ли ты дома? 68 18 14 

2. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 62 38  

3.    Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное Пюре с котлетой 

Макароны с гуляшом  

Плов 

Твороженная запеканка 

Тефтели  

4. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? Каши 

5. Хватает ли тебе порции? 69 31  

6. Просишь ли ты добавку? 33 67  

7. Считаешь ли ты, что        от правильного        питания 

зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

 

77 23  

8 Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной 

столовой, то я бы… 

Добавил выпечку 

Различные салаты 

Разнообразил меню (отбивные, 

куриные ножки в тесте) 

Различный сок 

Увеличил порции для 

старшеклассников 

               

 

 
Результаты анкетирования по вопросу организации школьного питания 

«Школьное питание глазами родителей» (22.05.2023) 

№ Вопрос Результат ответа 

да нет иногда 

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

 

68 18 14 

2 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством 

питания школьной столовой? 

 

79 11 10 

3 Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного 

питания? 

 

75 25  

4 Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в 

школьной столовой? 

 

62 38  

5 Есть ли жалобы Вашего ребѐнка на качество питания в школе? 41 59  

6 Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» / 57     «4»/33      «3»/13 

7 Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

76 20 4 

8 Ваши        предложения        по        улучшению        школьного 

питания 

Разнообразить меню выпечкой, 

салатами и сделать шведский 

стол 
 

 

 


